

Глава Жигулёвска С.Н. Федотов и директор завода «Энерготехмаш» А.Н. Иванов оценили, как выполняется ремонт городских дорог. Участие в обходе приняли представители администрации, МКУ «ЖигулёвскСтройЗаказчик» и подрядчика «Самарастройальянс».

На улице Самарской будет заменено 5200 квадратных метров асфальтового покрытия, 3000 квадратных метров тротуара, 1200 погонных метров бортового камня, 1645 метров бордюрного. На сегодняшний день проведены подготовительные работы. Выполнен демонтаж разрушенных бортовых камней и установлены новые, снято старое покрытие дороги и тротуаров.

Глава города обратил внимание подрядной организации на качество установки бордюра. Например, наблюдаются щели в стыках, отломанные куски, нарушены оси укладки. Все зафиксированные недочёты должны быть исправлены в ближайший срок. Также подрядчику указано на необходимость привести в надлежащий вид газоны после ремонта и вывезти строительный мусор.

Решение дорожного вопроса важно для жителей. За три года в Самарской области построено и отремонтировано 1200 км автодорог регионального и местного значения. Значительно выросло и финансирование. Тридцатого июня стало известно, что региону дополнительно выделено ещё 500 млн рублей на ремонт автодорог.

Вопросы дорожного строительства в текущем году и планы на ближайшее будущее также стали одной из основных тем прямой линии президента В.В. Путина. По его словам, к 2024 году половина региональных трасс должна быть приведена в порядок.